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Poštovani roditelji i učenice i učenici XII gimnazije, 


Hrvatski Zavod za Javno Zdravstvo proširio je besplatnog cijepljenje protiv HPV infekcije cjepivom Gardasil 9 na učenice i učenike srednjih škola za školsku godinu 2018./19.
Cijepljenje prvom dozom moguće je do 1. srpnja ove godine što ujedno i predstavlja rok do kojeg se srednjoškolci i srednjoškolke mogu javiti za cijepljenje.
Potrebne su ukupno tri doze kojima se cijepi u odnosu na datum kada je prva doza primljena.
Uz predviđeni rok postoji i ograničenje količine cjepiva zbog čega ne možemo garantirati da će svi oni koji se jave i biti cijepljeni.
Kako bi pokušale osigurati cjepivo za sve zainteresirane, predlažem da se do 31. siječnja 2019. e-mailom javite za predbilježbu na 
martina.plavec@stampar.hr .

Samo cijepljenje planirale smo tijekom ožujka zbog osiguravanja pravilnih razmaka za drugu i treću dozu s obzirom na ljetne praznike.
Popis zainteresiranih biti će sastavljen po redoslijedu kojim ćete se javljati i cijepiti ćemo do isteka zaliha cjepiva s obzirom na ovogodišnji porast odaziva na cijepljenje u osnovnim školama na preko 20% u našoj ambulanti, ali i šire.

Nastavno Vam šaljem link s video uratkom Hrvatske lige protiv raka vezano za preporučeno cijepljenje protiv HPV infekcije u kojemu svi eminentni i značajni hrvatski stručnjaci imenom i prezimenom iznose znanstveno potvrđene podatke i odgovaraju na najčešća pitanja.

https://www.youtube.com/watch?v=kg2Ps4wm0YM



Srdačan pozdrav,





Sandra Latković Prugovečki, dr med
spec. školske medicine




U Zagrebu, 7. siječnja 2019.
