IZVOD IZ ZAPISNIKA

sa 4. sjednice Nastavničkog vijeća XII. gimnazije u školskoj godini 2015./2016. održane dana 23. prosinca 2015. godine 

DNEVNI RED

1.
Izvještaj o projektu „Poduzetničko učenje“

2.
Rasprava o Prijedlogu Kućnog reda XII. gimnazije

3.
Rasprava o Prijedlogu Etičkog kodeksa neposrednih nositelja neposrednih nositelja odgojno obrazovnog rada u XII. gimnaziji

4.
Usvajanje Programa stručnog osposobljavanja i imenovanje Povjerenstva za stažiranje pripravnika

5.
Zamolbe roditelja i učenika

6.
Pitanja i prijedlozi

Ad 1.

Učenici koji su sudjelovali u projektu „Poduzetničko učenje“ prezentirali su što su radili protekle godine te kako su osmislili i proveli podprojekte. 

Ad 2.

Nastavničko vijeće XII. gimnazije raspravljalo je o Prijedlogu Kućnog reda XII. gimnazije.

Ad. 3

Nastavničko vijeće XII. gimnazije raspravljalo je o Prijedlogu Etičkog kodeksa neposrednih nositelja neposrednih nositelja odgojno obrazovnog rada u XII. gimnaziji.

Ad. 4

Usvojen je Program stručnog osposobljavanja za rad za pripravnika Ivana Lorgera, magistra edukacije povijesti iz Zagreba te je Nastavničko vijeće imenovalo članove Povjerenstva za stažiranje imenovanog pripravnika u sastavu: Blaženka Ječminek, dipl.ing.,  ravnateljica- predsjednica povjerenstva, Andreja Gržina, prof., nastavnica povijesti-članica povjerenstva i Barbara Arić, mag. paed., mag.soc., stručna suradnica pedagoginja- članica povjerenstva.

Ad. 5

Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl.ing. čita zamolbe roditelja i učenika, nakon čega Nastavničko vijeće XII. gimnazije donosi sljedeće odluke:

-
učenici 3. B razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje od svih aktivnosti određenog predmeta u školskoj godini 2015./2016.

-
učenici 2. B razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje od svih aktivnosti određenog predmeta u školskoj godini 2015./2016.

-
učenici 1. A razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje od dijela aktivnosti određenog predmeta u školskoj godini 2015./2016.

-
učeniku 4. D razrednog odjela odbijena je zamolba za odgovaranje prema dogovoru u školskoj godini 2015./2016.

-
učenici M. M. prihvaćena je zamolba za upis u I. razred XII. gimnazije

-
učenici H. S. odbijena je zamolba za upis u  razred XII. gimnazije

Ad 6.

Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl.ing.  je imenovala Povjerenstvo za popis imovine i obveza na dan 31. prosinca 2015. godine te je upoznala članove Nastavničkog vijeća sa sastavom imenovanog Povjerenstva i datumom obavljanja popisa.

Ravnateljica obavještava da će dana 5. siječnja 2016. godine u 13,00 sati biti održano stručno usavršavanje na temu kurikularne reforme. Usavršavanje će biti u obliku webinara te se svi članovi Nastavničkog vijeća pozivaju da obvezno prisustvuju.

Zapisničar:                                                                                              Ravnateljica:

Dijana Soldić, mag.educ.math.                                                         Blaženka Ječminek,dipl.ing.

