IZVOD IZ ZAPISNIKA
sa 2. sjednice Nastavničkog vijeća XII. gimnazije u školskoj godini 2015./2016. održane dana 29. rujna 2015. godine 
DNEVNI RED
1. Izvješće o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada XII. gimnazije i Školskog kurikuluma za školsku godinu 2014./2015.

2. Prijedlog Školskog kurikuluma za školsku godinu 2015./2016.
3. Prijedlog Godišnjeg plana i programa rada XII. gimnazije za školsku godinu 2015./2016. 
4. Pitanja i prijedlozi
Ad 1.
Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl.ing.  podnosi Nastavničkom vijeću XII. gimnazije Izvještaj o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada XII. gimnazije i Izvještaj o realizaciji Godišnjeg plana i programa rada ravnateljice za školsku godinu 2014./2015. te Izvještaj o realizaciji Školskog kurikuluma XII. gimnazije za školsku godinu 2014./2015.
Ad 2.
Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl.ing. upoznaje članove Školskog odbora XII. gimnazije sa sadržajem Prijedloga Školskog kurikuluma XII. gimnazije za školsku godinu 2014./2015. Prisutni članovi jednoglasno prihvaćaju Prijedlog Školskog kurikuluma XII. gimnazije, koji će donijeti Školski odbor XII. gimnazije.
Ad. 3
Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl.ing. čita Prijedlog Godišnjeg plana i programa rada XII. gimnazije za školsku godinu 2015./2016. godinu s posebnim osvrtom na organizaciji rada u školskoj godini 2015./2016. Prisutni članovi jednoglasno prihvaćaju Prijedlog Godišnjeg plana i programa rada XII. gimnazije, koji će donijeti Školski odbor XII. gimnazije 
Ad. 4

Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl.ing. čita zamolbe učenika. Nastavničko vijeće XII. gimnazije donosi sljedeće odluke:
· učeniku J. J. odbijena je zamolba za upis u I. razred XII. gimnazije 
· učenici D. J. odbijena zamolba za upis u I. razred XII. gimnazije

· učeniku 4. A razrednog odjela odbijena je zamolba za premještaj u drugi razredni odjel

· učeniku M. Z. odbijena je zamolba za upis u IV. razred XII. gimnazije

· učeniku M. Z. odbijena je zamolba za upis u I. razred XII. gimnazije

· učenici K. D. odbijena je zamolba za upis u IV. razred XII. gimnazije

· učeniku G. R. odbijena je zamolba za upis u I. razred XII. gimnazije

· učeniku L. A. prihvaćena je zamolba za upis u I. razred XII. gimnazije uz uvjet dobivanja suglasnosti Ministarstva znanosti, obrazovanja i sporta za povećanje broja učenika prvih razreda

· učenici 2. A razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje od svih aktivnosti određenog predmeta u školskoj godini 2015./2016.
· učeniku 3. B razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje dijela aktivnosti određenog predmeta do kraja I. polugodišta školske godine 2015./2016.
· učenici 3. A razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje dijela aktivnosti određenog predmeta do kraja I. polugodišta školske godine 2015./2016
· učenici 3. D razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje od svih aktivnosti određenog predmeta u školskoj godini 2015./2016.

· učeniku 1. C razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje dijela aktivnosti određenog predmeta do kraja školske godine 2015./2016.

· učenici 1. C razrednog odjela jednoglasno odbijena je zamolba za oslobođenje od aktivnosti određenog predmeta
· učenici 3. A razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje od svih aktivnosti određenog predmeta u školskoj godini 2015./2016.

· učenici 3. B razrednog odjela prihvaćena je zamolba za oslobođenje od svih aktivnosti određenog predmeta u školskoj godini 2015./2016.

Nastavničko vijeće donosi odluku da će o zamolbama za odgovaranje prema dogovoru odlučivati povjerenstvo u sastavu razrednik, nastavnik tjelesne i zdravstvene kulture i stručna suradnica pedagoginja. 
Ad. 5
Nastavnica Korana Serdarević, prof. obavještava članove Nastavničkog vijeća o pokretanju školskih novina „Dvanaesterac“.

Ravnateljica Blaženka Ječminek, dipl. ing. čita Pravilnik o izmjenama i dopunama Pravilnika o izvođenju izleta, ekskurzija i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole.
Zapisničar:                                                                                              Ravnateljica:
Nikolina Mišić, prof.                                                                              Blaženka Ječminek,dipl.ing.
