Zaključci sa 8. sjednice Školskog odbora XII. gimnazije održane dana 8. travnja 2022. godine s početkom u 18,28 sati u učionici br. 30


DNEVNI RED
1. Verifikacija Zapisnika sa 7. sjednice Školskog odbora XII. gimnazije održane 18. veljače 2022. godine
2. Verifikacija mandata članice Školskog odbora  XII. gimnazije – predstavnice radnika
3. Radni odnosi
4. Razno

Članovi Školskog odbora XII. gimnazije jednoglasno prihvaćaju predloženi dnevni red.


Ad 1.

Članovi Školskog odbora XII. gimnazije jednoglasno su donijeli sljedeći

ZAKLJUČAK I.
Članovi Školskog odbora XII. gimnazije jednoglasno su usvojili Zapisnik sa 7. sjednice Školskog odbora XII. gimnazije održane 18. veljače 2022. godine.

Ad 2.

Verificiran je mandat članice Školskog odbora XII. gimnazije Andree Svilarić – iz reda radnika. Mandat članova Školskog odbora traje 4 godine, a teče od dana konstituiranja Školskog odbora.

Ad 3.

ZAKLJUČAK II.
Školski odbor je jednoglasno donio odluku o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zapošljavanje Suzane Drašković, na određeno, puno radno vrijeme na radnom mjestu spremačice do povratka djelatnice na rad temeljem provedenog natječajnog postupka.

Školski odbor je jednoglasno donio odluku o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zapošljavanje Krešimira Budića, dipl. iur. na određeno, puno radno vrijeme na radnom mjestu tajnika do povratka djelatnice na rad temeljem provedenog natječajnog postupka.

Školski odbor je jednoglasno donio odluku o davanju prethodne suglasnosti ravnatelju za zapošljavanje Branimire Palić, profesorice hrvatskog jezika i književnosti i španjolskog jezika i književnosti na neodređeno, puno radno vrijeme na radnom mjestu nastavnice hrvatskog jezika na osnovi ponovljenog natječaja.

Ad 4.
[bookmark: _GoBack]
	Pod ovom točkom dnevnog reda nije bilo donošenja odluke.


Sjednica je zaključena u 19,03 sati.
