XII. GIMNAZIJA

GJURE PREJCA 2
10 040 ZAGREB
KLASA: 112-01/20-01/2

URBROJ: 251-297-01-20-28
U Zagrebu, 25. studenoga 2020. godine
Na temelju odredbe članka 114. stavka 1. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi (Narodne novine, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 126/12, 94/13, 152/14,07/17, 68/18, 19/18 i 64/20), odredbe članka 56. Statuta XII. gimnazije od 19. ožujka 2019. godine; KLASA: 012-03/19-01/1; URBROJ:251-297-06-19-03, te odredbe članka 11. Pravilnika o radu XII. gimnazije od 9. veljače 2015. godine, KLASA: 011-01/15-01/2; URBROJ:251-297-01-15-01, nakon provedenog javnog natječaja, ravnateljica XII. gimnazije, a uz prethodnu suglasnost Školskog odbora XII. gimnazije, donosi sljedeću
ODLUKU
o izboru kandidata za radno mjesto 
Nastavnik/ica Politike i gospodarstva i Etike
na neodređeno, nepuno radno vrijeme (5 sati nastave tjedno),
uz probni rad od dva mjeseca

I.
Nakon provedenog javnog natječaja za radno mjesto Nastavnik/ica Politike i gospodarstva i Etike– na neodređeno, nepuno radno vrijeme (5 sati  nastave tjedno) – 1 izvršitelj/ica, uz probni rad od dva mjeseca,  objavljenog dana 23. rujna 2020. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje te na mrežnim stranicama i oglasnim pločama XII. gimnazije s rokom za podnošenje prijava kandidata na javni natječaj od 23.9.2020. - 1.10.2020. godine, na temelju rezultata provedenog selekcijskog postupka odnosno postupka vrednovanja kandidata pred Povjerenstvom za procjenu i vrednovanje kandidata, a uz prethodnu suglasnost Školskog odbora, izabrana je kandidatkinja:

Željka Petrović, magistra edukacije sociologije .
Izabrana kandidatkinja je podnijela pravodobnu i potpunu prijavu na javni natječaj, ispunjava sve uvjete javnog natječaja te je ujedno najbolje rangirani kandidat u postupku vrednovanja kandidata.
II.

Izabrana kandidatkinja prima se u javnu službu u XII. gimnaziju na radno mjesto iz točke 1. ove Odluke, te će se s njom sklopiti ugovor o radu na neodređeno, nepuno radno vrijeme (5 sati nastave tjedno), uz obvezni probni rad od dva mjeseca.

Datum početka rada imenovane kandidatkinje je 25. studenoga 2020. godine, o  čemu će se s imenovanom kandidatkinjom sklopiti Ugovor o radu.
III.

Ova će se Odluka objaviti na oglasnoj ploči i na mrežnoj stranici XII. gimnazije u roku 15 dana od dana sklapanja ugovora o radu s izabranim kandidatom, a u slučaju potrebe i prije sklapanja ugovora o radu s izabranim kandidatom. 
IV.

Ova Odluka stupa na snagu danom njezina donošenja.

Obrazloženje

Nakon provedenog javnog natječaja za radno mjesto Nastavnik/ica Politike i gospodarstva i Etike na neodređeno, nepuno radno vrijeme (5 sati nastave tjedno) - 1 izvršitelj/ica, objavljenog dana 23. rujna 2020. godine na mrežnim stranicama i oglasnim pločama Hrvatskoga zavoda za zapošljavanje te na mrežnim stranicama i oglasnim pločama XII. gimnazije s rokom za podnošenje prijava kandidata na javni natječaj od 23.9.2020. - 1.10.2020. godine (na natječaj je prijavljeno 23 kandidata, od kojih tražene uvjete iz natječaja nije ispunjavalo 6 kandidata, svi kandidati su podnijeli pravodobne prijave, dok jedna prijava na natječaj nije bila potpuna), na temelju rezultata provedenog selekcijskog postupka odnosno postupka vrednovanja kandidata putem razgovora pred Povjerenstvom za procjenu i vrednovanje kandidata (kojem je pristupilo 13 kandidata od  pozvanih na selekcijski postupak odnosno postupak vrednovanja kandidata), a uz prethodnu suglasnost Školskog odbora, ravnateljica donosi odluku o izboru najbolje rangiranog kandidata natječaja – gđe. Željke Pertović, mag. educ. soc., odnosno donosi odluku kako je naznačeno u izreci ove Odluke.
                        

         






       Ravnateljica

Blaženka Ječminek, dipl. ing.
DOSTAVITI:

1. Željka Petrović, mag. educ.soc. 
2. Kandidatima-putem objave na mrežnoj stranici XII. gimnazije 
3. Oglasna ploča
4. Pismohrana, ovdje
