ZAKLJUČCI
s 1. konstituirajuće sjednice ŠO XII. gimnazije
održane dana 3. svibnja 2021. godine
Ad 1) Andreja Marina izvješćuje da su Dijana Soldić, prof. matematike i Andreja Marina, prof. engleskog i latinskog jezika s književnostima izabrane za članice Školskog odbora iz redova nastavnika, tj. uime Nastavničkog vijeća. Također, izvješćuje da je Ivanka Peršić Čurčić, dipl. kateheta izabrana za članicu Školskog odbora iz redova zaposlenika, budući da Radničko vijeće u XII. gimnaziji nije formirano. Nikolina Primec, prof., predsjednica je Vijeća roditelja čime je automatizmom članica Školskog odbora koja predstavlja i zastupa Vijeće roditelja. 


Ad 2) Provjerom identiteta Andreja Marina verificira  mandate izabrani članice Školskog odbora XII. gimnazije  - Dijane Soldić, Andreje Marina, Ivanke Peršić Ćurčić i Nikoline Primec.

Ad 3) Školski odbor donosi Odluku o imenovanju Andreje Marina za predsjednicu Školskog odbora, a Ivanke Peršić Čurčić za njenu zamjenicu.
Ad 4) Školski je odbor obaviješten o tijeku spora pred Upravnim sudom koji su pokrenuli roditelji učenika M. B. , tada učenika prvog (1.A) razrednog odjela zbog izricanja pedagoške mjere ukora.
Školski je odbor obaviješten o otežanim uvjetima provedbe ispita Državne mature u uvjetima pandemije i pridržavanja svih važećih epidemioloških mjera.
 

