ZAKLJUČCI
sa 4. sjednice ŠO XII. gimnazije
održane dana 5. studenoga 2021. godine
Ad 1) Školski odbor XII. gimnazije jednoglasno verificira Zapisnika s 3. sjednice Školskog odbora XII. gimnazije održane 5. listopada 2021. godine

 Ad 2)  Na prijedlog ravnateljice Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s  Danijelom Horvat Škunca, profesoricom povijesti i diplomiranom povjesničarkom iz Zagreba za radno mjesto nastavnice povijesti na određeno, puno radno vrijeme, do povratka odsutne radnice Ivane Zmiša na rad.
Na prijedlog ravnateljice Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Ivanom Hećimović, profesoricom kineziologije iz Zagreba za radno mjesto nastavnice tjelesne i zdravstvene kulture na određeno, nepuno radno vrijeme (25,5 sati tjedno, 14 sati u nastavi), do prestanka mirovanja radnog odnosa odsutnog radnika.
Na prijedlog ravnateljice Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa s Francescom Vudrag, magistrom povijesti i povijesti umjetnosti iz Zagreba za radno mjesto nastavnice likovne umjetnosti na određeno, puno radno vrijeme, do povratka odsutne radnice Melite Dujmović na rad. 
Na prijedlog ravnateljice Školski odbor daje prethodnu suglasnost za zasnivanje radnog odnosa sa Snježanom Lelas , magistrom edukacije matematike i informatike iz Splita za radno mjesto nastavnice matematike na neodređeno, nepuno radno vrijeme (14 sati tjedno, 7 sati u nastavi), uz probni rad u trajanju od 3 mjeseca.
Ad 4) Školski je odbor obaviješten da će novi članovi Školskog odbora iz redova Osnivača biti imenovani tek početkom nove godine.



